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Ejercicio Nº 1 : Calcular el giro y el desplazamiento vertical en D siendo EI= cte.


Ejercicio Nº 2 : Calcular el desplazamiento horizontal y el giro en A en la estructura que se indica. 

Ejercicio Nº 3 : Idem ejercicio Nº 2 para la siguiente variación térmica :

· parantes : variación uniforme 10ºC

· dintel : te= -20ºC, ti= 10ºC

Siendo h= 0,60 m.

Ejercicio Nº 4: Calcular el desplazamiento horizontal del punto D para las cargas indicadas, en el pórtico de sección variable de la figura. b0= 30 cm.

Ejercicio Nº 5: En la viga indicada calcular el giro en B aplicando el Método de Simpson y verificarlo por Teorema de Mohr.


Ejercicio Nº 6: Obtener el valor del desplazamiento horizontal del nudo 3,  siendo A= 4 cm2 en todas las barras.
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